



# АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ

## НАКАЗ

06 листопада 2020 р.

Київ

№ 134-ОД

Про затвердження Змін до  
Плану діяльності Антимонопольного  
комітету України з розробки проєктів  
регуляторних актів на 2020 рік

Відповідно до абзацу дев'ятого частини шостої статті 9 Закону України «Про Антимонопольний комітет України» та статті 7 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності»

**НАКАЗУЮ:**

1. Затвердити Зміни до Плану діяльності Антимонопольного комітету України з розробки проєктів регуляторних актів на 2020 рік, затвердженого наказом Голови Антимонопольного комітету України від 13.12.2019 № 117 (далі – Зміни до Плану діяльності), що додаються.

2. Відділу комунікацій опублікувати Зміни до Плану діяльності на офіційному вебсайті Комітету в рубриці «Головна / Законодавство / Регуляторна діяльність / Планування регуляторної діяльності».

3. Керівникам відповідальних структурних підрозділів забезпечити розробку проєкту регуляторного акта у строки, встановлені у Змінах до Плану діяльності.

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Голова Комітету

О. ПІЩАНСЬКА

ВНЕСЕНО

Юридичний департамент

Г. ЯВОРОВСЬКИЙ

ПОГОДЖЕНО

В.о. керівника апарату Комітету

Л. ШУРХОВЕЦЬКА

Департамент організаційної роботи

І. ВОСТРІКОВА

Літературний редактор

Г. РУДНИЦЬКА

Департамент моніторингу і контролю  
державної допомоги

О. ДЯГІЛЄВА

Департамент з питань оскаржень рішень  
у сфері публічних закупівель

Р. КОВАЛЬ

Додаток  
до наказу Голови  
Антимонопольного комітету України  
06.11.2020 № 134-ОД

**Зміни до Плану діяльності Антимонопольного комітету України  
з розробки проєктів регуляторних актів на 2020 рік**

№ п/п	Назва проєкту регуляторного акта	Обґрунтування необхідності прийняття регуляторного акта (ціль прийняття)	Строк підготовки проєкту регуляторного акта	Найменування органу та підрозділу, відповідального за розроблення проєкту акта
1	2	3	4	5
4.	Проект Закону України «Про державну допомогу суб'єктам господарювання» (у новій редакції)	<p>Виявлено недосконалості встановленого правового регулювання, які полягають у прогалинах процесуального характеру, невідповідності нормам Угоди про асоціацію, а також спотворенні застосування правил державної допомоги.</p> <p>Проектом регуляторного акта передбачено встановлення правових засад контролю та моніторингу державної допомоги суб'єктам господарювання з метою виконання міжнародних зобов'язань України, а також збереження економічної конкуренції.</p>	листопад 2020 року	Департамент моніторингу і контролю державної допомоги
5.	Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Критеріїв оцінки допустимості державної допомоги	Проектом регуляторного акта передбачається впровадження правового регулювання відносин між Антимонопольним комітетом України	листопад 2020 року	Департамент моніторингу і контролю державної допомоги

	суб'єктам господарювання у сфері охорони навколишнього природного середовища»	(як Уповноваженим органом з питань державної допомоги), надавачами незаконної державної допомоги та її отримувачами під час визначення критеріїв оцінки допустимості державної допомоги суб'єктам господарювання на захист навколишнього природного середовища. Проект регуляторного акта захищатиме інтереси суспільства від спотворення конкуренції та неефективного функціонування товарних ринків внаслідок неефективного та безконтрольного надання такої державної допомоги.		
6	Проект розпорядження Антимонопольного комітету України «Про затвердження Порядку участі суб'єкта оскарження та замовника у розгляді скарги шляхом застосування телекомунікаційних систем в інтерактивному режимі реального часу»	Проект розпорядження передбачає затвердження Порядку участі суб'єкта оскарження та замовника в розгляді скарги шляхом застосування телекомунікаційних систем в інтерактивному режимі реального часу. Проект регуляторного акта визначатиме процедуру участі суб'єкта оскарження та замовника в розгляді скарги шляхом застосування телекомунікаційних систем в інтерактивному режимі реального часу відповідно до положень Закону України «Про публічні закупівлі»	листопад 2020 року	Департамент з питань оскаржень рішень у сфері публічних закупівель